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本来ならば東京方面の予定でしたが、新型コロナウイルス感染症の感染拡大で、宮城

県・岩手県方面へ行先を変更し、５月２５、２６、２７日の2泊３日で無事実施する

ことができました。松島の遊覧に始まり、陸前高田市での震災学習、釜石大観音、龍泉

洞、盛岡八幡宮での合格祈願、クラス別研修、盛岡さんさ踊り体験、小岩井農場、宮沢

賢治記念館、中尊寺と、多くの見学地を訪れました。また、今回の旅では、たくさんの

方々からお話を聞く機会や体験もあり、今まで知らなかった東北

の魅力に触れることができたのではないでしょうか。旅行地では、

全員マスクをかけ、バス乗車のたびに手指の消毒を行うなど、感染

症対策をとりながらではありましたが、天候にも恵まれ、人の温か

さに触れることができ、最高に楽しい旅行になりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

５月９日、日本一公園からの素晴らしい景色を堪能した後、十八才→橋上→堂屋敷

を経て学校に着いたところで、お昼は「塩おむすび」を食べ、ご飯本来のおいしさを再

認識しました。生徒の感想には、「坂道がとても辛かったので、一度歩みを止めて吸っ

た空気は、爽やかですがすがしかった。」「大江町の自然は、こんなにも美しかったん

だ。」「大江町で生まれたことを誇りに生きていきたい。」とありました。 

 

 

  

 

 

 

３日目 平泉中尊寺（平泉町）          

昼食は、大江中伝統の 「塩おむすびと水」 をおいしくいただきました 

修学旅行スローガン 「感謝を自立で ～仲間のために全力で～」 

（※写真撮影時は、マスクをはずしました。）  

 

１日目 高田松原津波復興祈念公園（陸前高田市）          



 

  

 

 

 
 
 

大江町では、外国語教育の充実のため、中学１年生のブリ
ティッシュヒルズオンラインレッスン、中学２年生ではブリ
ティッシュヒルズ現地での体験型英語学習、中学３年の英検
チャレンジをすすめています。５月９、１０日、福島県天栄
村にあるブリティッシュヒルズという中世英国を再現した
研修施設において英語研修を行いました。町の支援で、２年生全員が２日間、最高の
環境で英語を学べる機会に恵まれたことに、本当に感謝しなければなりません。レッ
スンに入るとすべてが英語で、緊張して戸惑う人もいましたが、しだいに講師の先生
の人柄に引き込まれ、楽しく会話し学ぶことができました。英語への苦手意識をなく

すという意味でも、その意義はとても大きいと感じています。今後、急速に広がるグ
ローバル社会に向けて、もちろん英語圏で暮らす人ばかりではありませんが、様々な
国の方々と、英語でコミュケーションをとることができたら、きっと人生の視野も広
がるのではないでしょうか。何事にも挑戦する気持ちを大事にしてほしいと思います。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

◎西村山中学校駅伝競走大会（4/20） 

 ◆男子チーム 第２位（県大会出場）  

◆女子チーム 第４位  

・駅伝男子第１区 

 第１位 2年生 

・駅伝男子第２区 

  第１位 ２年生 

・駅伝男子第６区 

   第１位 ３年生 

◎西村山ソフトボール協会長杯中学生女子ソフトボール大会（5/7） 

 ◆優勝 

 

 

～ブリティッシュヒルズ英語研修より～ 


